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Тема: Організація роботи з питань безпеки праці в органах та підрозділах 

цивільного захисту. 

Навчальна мета: підвищення рівня знань особового складу 

Час: 45 хвилин 
 

 

Місце проведення:  

                  МРЦ ШР ДСНС України 

 

Навчально-матеріальне забезпечення:  

План-конспект 

 

Нормативно-правові акти та література: Правила безпеки праці в органах 

і підрозділах МНС України, затверджені наказом МНС України від 

07.05.2007 № 312 

 

 

Питання, які вивчатимуться:  

 

1) Організація роботи з питань безпеки праці. 

2) Інструктажі   
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Питання та їх короткий зміст 

 

Методичні 

вказівки 

Організація роботи щодо забезпечення безпеки праці в 

підрозділах МНС України здійснюється згідно із Законами 

України „Про охорону праці” та „Про пожежну безпеку”, 

відповідними нормативно-правовими актами України, 

нормативними документами МНС України, а також цими 

Правилами в обсязі та порядку, передбаченими для відповідних 

професій. Питання охорони праці повинні бути відображені у 

функціональних обов`язках працівників. Керівники підрозділів 

зобов'язані створити на робочому місці в кожному підрозділі 

МНС України умови праці відповідно до нормативно-правових 

актів, а також забезпечити додержання вимог законодавства щодо 

прав працівників у галузі охорони праці. Періодична перевірка 

співробітників на знання правил з електробезпеки повинна 

проводитися в наступні терміни: 1 раз на рік – для 

електротехнічного персоналу, який безпосередньо обслуговує 

діючі електроустановки чи проводить у них налагоджувальні, 

електромонтажні, ремонтні роботи чи профілактичні 

випробування; Текст виділений курсивом дати під запис Питання 

та їх стислий зміст Методичні вказівки 1 раз на 3 роки – для ІТР, 

які не відносяться до попередньої групи, а також інженерів з 

охорони праці, які допущені до інспектування 

електрообладнання. Перевірку знань правил з електробезпеки 

працівників підрозділів МНС України повинна проводити 

кваліфікаційна комісія в складі не менш 3-х осіб. У складі комісії 

повинні бути особи, які мають групу з електробезпеки не нижче V 

(чи ІV для електроустановок напругою до 1000 В). Перевірка 

працівників на знання правил з електробезпеки повинна 

проводитися комісією того підрозділу МНС України, у якому 

вони працюють. Працівники підрозділів, які не мають персоналу 

для складу комісії, повинні направляться для перевірки знань у 

комісії, які створені в підрозділах МНС України, яким вони 

підпорядковуються, за участю особи, відповідальної за 

електрогосподарство підрозділу МНС України. Працівники та 

посадові особи при призначенні на посади, пов`язані з 

виконанням робіт з підвищеною небезпекою один раз на три 

роки, а також і періодично, проходять навчання і перевірку знань 

з питань охорони праці. Складовою частиною системи управління 

безпеки праці є інструктажі з питань охорони праці та пожежної 

безпеки. Працівники, під час приймання на роботу та періодично 

повинні проходити інструктажі з питань охорони праці, надання 

першої медичної допомоги потерпілим від нещасних випадків, а 

також з правил поведінки та дій при виникненні аварійних 

Текст 

виділений 

курсивом 

дати під 

запис 
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Оперативний черговий 

підполковник служби цивільного захисту         Михайло КУКЛА 
         

«__»______________2023 р. 

ситуацій, пожеж і стихійних лих тощо. Вступний інструктаж з 

питань охорони праці проводить спеціаліст з охорони праці або 

фахівець, який має спеціальну освіту або який в установленому 

Типовим положенням про порядок проведення навчання і 

перевірки знань з питань охорони праці (НПАОП 0.00-4.12-05) 

порядку пройшов навчання і перевірку знань з питань охорони 

праці та на якого наказом покладено ці обов’язки. За характером і 

часом проведення інструктажі з питань охорони праці (далі – 

інструктажі) поділяються на вступний, первинний, повторний, 

позаплановий та цільовий. 


